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Schriftelijke vraag

Sinds 1 januarí 20L5 is de gemeente verantwoordelijk voor de uitvoering van de WMO/AWBZ,
jeugdzorg en participatiewet. De PvdA heeft altijd ook aangegeven dat de taken van de overheid in

het sociale domein het beste kunnen worden uitgevoerd door die overheid die het dichts bij de

burger staat, de gemeente. Sommige politieke partijen in Roosendaal hebben grote moeite met de

decentralisaties, neem de SP die altijd heeft aangegeven grote problemen te hebben en te houden

met de snelheid van invoering en vooral met de korting op de budgetten die het kabinet de

gemeenten heeft opgelegd.

Uit recente berichtgeving van Binnenlands Bestuur blijkt dat gemeenten fors over houden op zorg.

Veel gemeenten houden geld over binnen het sociaal domein over 20L5 dan eerder is begroot. Met
name op de WMO wordt geld overgehouden. Roosendaal laat over eerdere jaren deze trend ook al

zien.

De PvdA ziet graag dat het overschot binnen het sociaal domein ook weer wordt ingezet binnen het

sociaal domein in Roosendaal. Denk aan maatwerk binnen de Jeugdzorg, adequate huishoudelijke

hulp, het aanpakken van de (jeugd)werkloosheid en werk maken van beschut werk.

De PvdA heeft de volgende vragen aan de verantwoordelijk wethouder:
1. Leiden de zorgtaken in Roosendaal tot tegenvallers over 2015?

2. Wat is het overschot of tekort bínnen de 3 decentralisaties, gespecificeerd naar de WMO,
jeugdzorg en de participatiewet?

3, Zijner in de praktijk problemen ontstaan binnen het sociaaldomein in Roosendaaldoor het

verschuiven van de verantwoordelijkheid naar gemeenten sinds l januari 2OL5?

4. Wat is uw mening over de decentralisaties nu deze ruim een jaar een feit zijn?

5, Op welke wijze geeft u invulling aan de besteding van het overschot 2OI5?

Alvast dank voor uw antwoorden.

MichaelYap, PvdA



Deze vragen beantwoorden wij als volgt:

1. De zorgtaken in Roosendaal hebben in 2015 op geen enkele manier tot tegenvallers geleid.

Excessen hebben zich niet voorgedaan. Alle herindicaties zijn achter de rug en de overname
van taken door de gemeente heeft niet of nauwelijks geleid tot klachten of
bezwaarschriften.

2. Voorlopig duidt alles erop dat we erin geslaagd zijn om binnen de beschikbare
rijksbudgetten te blijven; op onderdelen is er zelfs sprake van een overschot. Exacte

bedragen uitgesplitst naar decentralisatie kan ik nu nog niet noemen omdat we nog druk
doende zijn met het opmaken van de jaarrekening 2OtS.Zodra deze door het college is

vastgesteld zullen wij u als onderdeel van de jaarrekening hierover informeren.
3. Zie het antwoord op vraag l-. Verder worden knelpunten in beleid en uitvoering momenteel

door de auditcommissie sociaal domein in beeld gebracht. De auditcommissie zal u hierover
informeren zodra dit is afgerond en de eventuele knelpunten ter bespreking met de

gemeenteraad inbrengen.
4. De transitie van taken is geslaagd; voor de daadwerkelijke transformatie in de richting die is

beschreven en vastgelegd ín Gebundelde KrachÇ VeranderAgenda Sociaal Domein zijn we op

de goede weg, maar er is nog heel wat tijd en energie nodig.

5. Voor invulling van eventuele overschotten doen we voorstellen bij de vaststelling van de
jaarrekening.

Hoogachtend,
Namens burgemeester en wethouders,

Hugo Polderman,
welzijn
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